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ATA DA 41 SESSAO ORDINAruA DO 111 PERIODO LEGISLATIVO DA 2Qi 
LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE ANTONINA DO NORTE, 
REALIZADA EM 27 DE FEVEREIRO DE 2026. 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mes de fevereiro de 2026, as 9:00hs, realizou-se no 
Plenario Raimundo V aldeberto Delfino de Alencar, no predio sede da Camara 
Municipal de Antonina do Norte-CE, a 4il Sessao Ordinaria do 1 ° periodo Legislative 
da 2oa Legislatura da Camara Municipal de Antonina do Norte. 0 Presidente 
declarou aberto os trabalhos saudando os presentes, na sequencia pede para que os 
vereadores confirmem a presenc;a. Apos a confirmacao constatou-se a presenc;a dos 
mesmos: Antonio Edno de Freitas, Bruno Correia Arraes, Camila Cavalcante dos 
Santos, Jaercio Pereira Barbosa, Maria Salete Souza Batista, Patricia Pereira da Silva 
Arraes, Ronieles de Souza Dias, Talita Ferreira Linard Dias e Valdemar Dias 
Sobrinho. Em seguida o presidente se todo estao de acordo com a dispensa da leitura 
da ata da sessao anterior. Aprovada a dispensa a mesma segue para a votacao e 
assinatura dos presentes. Dando continuidade aos trabalhos o presidente pede para 
que a 1 i! secretario realize a leitura das materias em pauta. Indicacao 005/2026, 
indicando ao Executivo Municipal que encaminhe oficio ao DERT (Departamento 
Estadual de Transito do Ceara), solicitando a implantacao de lombada fisica (quebra- 
molas) ou eletronica na CE 371, em frente ao CEI, localizado no Bairro Serraria II. De 
autoria da Vereadora Patricia Pereira da Silva Arrais; Indicacao 006/2026, indicando 
ao Executivo Municipal que seja solicite do governo do estado construcao de 
pavimentacao asfaltica para a sede do munidpio; Indicacao 007 /2026, indicando ao 
Executivo Municipal que realize estudo de viabilidade para a construcao de 
pavimentacao na Travessa Joana Lima. Ambas de Autoria do Vereador Antonio 
Edno de Freitas e Indicacao 008/2026, indicando ao Executivo Municipal que seja 
feita a construcao de passagens molhadas na estrada de acesso aos Sitios Pedra da 
Cruz, Conceicao, Cachoeira, Agreste e Sao Pedro, municipio de Antonina do Norte. 
De Autoria do Vereador Valdemar Dias Sobrinho. Concluida a leitura a presidente 
faculta a palavra no pequeno expediente para os vereadores que queiram se 
pronunciarem sobre as materias em pauta. Nao havendo pronunciamentos o 
presidente faculta a palavra no grande expediente para os vereadores que queiram se 
pronunciarem sobre outros assuntos. Sem pronunciamentos. Tambem sem 
pronunciamentos. Na ordem do dia vai para votacao as indicacoes 005, 006, 007 e 
008/2026 todos aprovados por unanimidade dos presentes. Nao havendo mais a 
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tratar deu-se por encerrada a sessao e eu 
....,..ll ..=.:,..__ 

___, 
levei a presente ata que depois de lida vai devidamente assinada por todos os 
presentes. 

JAERCIO PEREIRA BARBOSA 
PRESIDENTE 

(i!P' 
MARIA SALETE SOUSA BATISTA 

VICE-PRESIDENTE 

PA TRICIA PEREIRA DA SILVA ARRAIS 

i- SECRET ARIA 

I U�L � 1lv � 
VALDEMAR DIAS SOBRINHO 

2a SECRETARIO 

ANTONIO EDNO DE FREITAS 
VEREAOOR 

BRUNO CORREIA ARRAIS 
VER EA DOR 

CAMILA CAVALCANTE DOS SANTOS 
VEREADORA 
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RONIELES DE SOUSA DIAS 
VEREADOR 

TALITA FERREIRA LINARD DIAS 
VERE ADORA 
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